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los puestos de trabajo que sean necesarios se contraten a través del Ayuntamiento, no 
entendiendo el tipo de contrato que se les ha hecho a estos trabajadores. 
 La Concejala del Grupo Municipal I.U., Esperanza Castellano, toma la palabra y 
manifiesta a Miguel Olivares que la diferencia entre la empresa privada como la que él tiene, y 
la empresa pública, es que en la privada el beneficio se lo lleva él, haciendo referencia a Miguel 
Olivares, y en la pública los beneficio se los lleva el pueblo. 
 El Sr. Alcalde interviene diciendo que la empresa está dentro del marco legal de la Ley 
de Régimen Local, por lo que esta empresa no deja de ser una herramienta del propio 
Ayuntamiento 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista Arcángel Tirado, toma la palabra y 
manifiesta que como uno de los fundadores de la empresa pública, no está de acuerdo con 
esta decisión de paralizar la actividad de la empresa, estando de acuerdo  con la postura de 
I.U., y no le importa reconocerlo, aunque sea miembro del Partido Socialista afirmando que su 
partido visto desde arriba y no como  agrupación, no está por la labor de que se despida a los 
trabajadores. 

Interviene Jesús Regatero preguntando el porque se paga a un abogado 
mensualmente, pudiendo dejar esta decisión en sus manos. 

El Alcalde vuelve a recordar que se trata de una decisión empresarial y que un 
abogado únicamente  puede asesorar, sin embargo la decisión debe de ser tomada por quien 
tenga esta responsabilidad. 

Pidiendo la opinión del Secretario de la Corporación Cayetano Guerrero, toma la 
palabra y manifiesta que le hubiera gustado que le hubiesen consultado antes de haber tomado 
la decisión, no siendo función del Secretario  de la Corporación en este caso decir la decisión 
que se debe de adoptar. No obstante no lo considera un despido procedente, ni por causas 
técnicas  ni organizativas, puesto que estamos ante una paralización total de la actividad de la 
plantilla, y no una disminución de la misma, por lo que no tendría sustento alguno. Sigue 
manifestando que no tiene sentido aprobar la Cuenta General y Balance Contable y asumir 
unas supuestas causas organizativas o económicas, toda vez que se haya aprobado el 
Balance Contable. Considera que estamos ante un despido improcedente, al quedar la 
empresa sin actividad, puesto que cesa y no se disuelve. La misión en este asunto de 
Cayetano como Secretario de la Corporación, es la de dar traslado a los trabajadores en virtud 
del acuerdo adoptado en Junta General. Por lo que la decisión se debe de tomar en los 
términos que en este acuerdo se adoptan (paralización de la empresa.), volviendo a dejar claro 
que no es a él a quien corresponden los términos de este acuerdo. 

El Sr. Alcalde toma la palabra y manifiesta  que se procede a la votación sobre el cese 
de actividad temporal de la empresa pública, siendo este el acuerdo adoptado por la Junta 
General en los siguientes términos:                                                                                                                                  
 

1.- Aprobación si procede de la rectificación del Acuerdo por Junta General de la 
empresa pública de Mota del Cuervo para programa de actuaciones del año 2010. 

2.- Asunción por el propio Ayuntamiento de las consecuencias económicas derivadas 
de cese de los trabajadores de la empresa pública. 

3.- Asunción del propio Ayuntamiento de las obligaciones económicas derivadas de la  
paralización de actividad (IRPF, Iva, cancelación préstamo..) 

4.- Integración en el patrimonio del Ayuntamiento de los bienes integrantes del 
patrimonio de la sociedad. 

5.- Dar traslado al Consejo de Administración de la empresa pública del rechazo al 
programa de actuaciones 2010 y del presente acuerdo. 
 
 VOTACION: 
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 Tras esta votación, el Alcalde propone votar la propuesta del Partido Popular, el cual, 
además del cese de la actividad de la empresa pública, piden la cancelación total de la 
sociedad, e ir al Registro Mercantil y darla por eliminada. 
 
 VOTACION. 
 
 En este punto el Alcalde propone incluir, por la vía de  urgencia, un punto que no 
estaba en el orden del día, relativo  a la campaña de firmas que se han recogido en el pueblo 
en las últimas semanas, para solicitar la construcción de un nuevo centro de salud. 
 Según el Sr. Alcalde, al día de hoy van recogidas más de 600 firmas, donde los vecinos 
se dirigen al Consejero de Salud, así como al Gerente de Salud de Castilla la Mancha, pidiendo 
que se realice lo antes posible. 
 Este tema ya fue tratado en Pleno, estando de acuerdo en la necesidad y la urgencia 
de un nuevo centro de salud, considerando oportuno traerlo ahora al pleno para adherirnos de 
alguna manera a la compaña iniciada por los vecinos y remitir al Consejero y al Gerente de 
salud de Castilla la Mancha, la campaña llevada a cabo por los vecinos de Mota. 
 El Representante del Grupo Municipal Socialista, Jesús Regatero, toma la palabra y 
manifiesta que están trabajando para que se lleve a cabo este nuevo centro de salud, 
reprochando que la campaña está siendo llevada por Jacobo Medianero Millán, puesto  que 
tiene afinidad con el Partido de I.U., resultándole demagogo. 
 El Sr. Alcalde toma la palabra y le responde a Jesús Regatero, diciéndole que no hay 
que perder las formas, ya que Jacobo Medianero Millán, es un vecino de este pueblo, 
dejándole claro que no existe tal demagogia en algo que ha sido firmado por 600 vecinos. 
 Jesús regatero manifiesta que no le parece bien que parezca que están trabajando en 
lo mismo por separado. 
 El Sr. Alcalde le deja claro que en el respaldo a esta campaña no están las siglas de 
I.U., puesto que lo que hay son las firmas de los vecinos, los cuales han firmado libremente, no 
entendiendo por que les parece mal este gesto por parte de los vecinos. 
 El Concejal del Grupo Municipal Socialista, Arcángel Tirado, toma la palabra y 
manifiesta que el propio Ayuntamiento tiene los medios necesarios para el desarrollo de este 
Centro de Salud, siguiendo los trámites pertinentes, considerando que sobra esta campaña de 
recogida de firmas. 
 El Sr,.Alcalde aclara que lo único que están pidiendo los vecinos es que sean remitidas 
al Consejero y que se les de trámite a estas firmas. 
 La Concejala del Partido Socialista, Ana Isabel Tirado, toma la palabra y considera que 
si cada vez que se adopte una decisión en Pleno, se va a tener que recoger firmas del pueblo 
no le parece correcto. 
 Pone de ejemplo que se ha aprobado la cesión del suelo para un Centro de Día y sin 
embargo las madres de estos chicos no se han dedicado a pedir firmas. El Centro de Salud 
habrá que hacerlo cuando haya recursos y no cuando lo pidan los vecinos. 
 El Sr. Alcalde, toma la palabra y manifiesta que la única intención con esta adhesión es 
demostrarle a los vecinos que están con ellos. 
 
Votación sobre la inclusión o no de este punto por la vía de urgencia en el orden del día. 
 
 Miguel Olivares, representante del Grupo Municipal Popular, toma la palabra y 
considera que no debe de haber polémica sobre este tema, puesto que todos están de acuerdo 
con este proyecto de Centro de Salud. 
 Jesús Regatero, manifiesta que no le parece correcto que sea el Coordinador de I.U. el 
que vaya pidiendo firmas. 
 Esperanza Castellano, Concejala del Grupo I.U., toma la palabra y manifiesta que el 
Coordinador de I.U. es un vecino más y como tal puede hacer lo que le dé la gana. Los vecinos 
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que han firmado, lo han hecho de una manera libre. Considera que hay que dejar a la gente 
hacer lo que quiera. 
 El Sr. Alcalde coincide en los términos en que se manifiesta Esperanza, no 
entendiendo porque consideran que se trata de una maniobra política. 
 Ana Isabel Tirado, concejala del Grupo Socialista, toma la palabra y deja claro que el 
Partido Socialista está a favor de la construcción de este Centro de Salud, por lo  tanto si los 
terrenos están cedidos, sobran las firmas. 
 El Sr. Alcalde da cuenta de la propuesta de adhesión del Ayuntamiento de Mota del 
cuervo a la campaña ciudadana sobre la construcción de un nuevo Centro de Salud en Mota 
del Cuervo. 
 
 
 ------------------------------------------CAMPAÑA FIRMAS…………………. 
  
 
 
 
III.- Control y Seguimiento de la gestión. Informes  de la Alcaldía. 
 

- Dar cuentas de la resolución de la Junta de Gobierno Local de 12,19, 26 de abril, 3 y 
10 de mayo 2.010, resoluciones que conocen los grupos al haberles remitido las actas 
de las citadas sesiones. 

 
- Dar cuenta de los decretos y resoluciones de la alcaldía desde el día 21 de abril hasta 

25 de mayo  2010, que se encuentran en el expediente, destacando de éstas 
resoluciones: 
 

- Resolución de la Alcaldía de 22 de abril, aprobando el expediente de contratación 
mediante procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente para la obra de 
construcción de Taller de Digitalización Centro de Discapacitados. 

- Resolución de la Alcaldía de 22 de abril elevando a definitiva la adjudicación provisional 
del contrato de obras de construcción de Aula Escuela de Música. 

- Resolución de la Alcaldía de 27 de abril elevando a definitiva la adjudicación provisional 
para la construcción de pasarela en la Laguna de Manjavacas. 

- Resolución de la Alcaldía de 27 de abril elevando a definitiva la adjudicación provisional 
del contrato de obras de equipamiento de pozo y red de agua para abastecimiento a 
parques municipales. 

- Resolución de la Alcaldía elevando a definitiva la adjudicación provisional del contrato 
de obras de Reforma y Ampliación del Ala Este de la Casa de la Cultura 2ª Fase. 

- Resolución de la Alcaldía concediendo productividad a los trabajadores de este 
Ayuntamiento D. José Cayetano Guerrero López y Rocio Casas Palomares 
correspondientes al mes de abril. 

- Resolución de la Alcaldía de 12 de mayo, adjudicando provisionalmente el contrato 
para la realización de las obras de construcción de Taller de Digitalización para Centro 
de Discapacitados. 

- Resolución de la Alcaldía de 17 de mayo, declarando desierto la convocatoria y 
licitación del contrato para la explotación del quiosco. 

- Resolución de la Alcaldía de 17 de mayo, adjudicando a Motacons S.R.L.L. la 
construcción del Taller de Digitalización. 
 
 INFORMES: 
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1º.- Oficio del Instituto Geológico y Minero de España, remitiendo propuesta de informe 
hidrogeológico sobre la idoneidad de los terrenos sobre los que se proyecta construir la 
ampliación del Cementerio Municipal de Mota del Cuervo.  
 
2º.- Oficio de la Delegación de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha,  comunicando 
que ha tenido entrada el expediente de cesión gratuita por parte del Ayuntamiento de Mota del 
Cuervo a favor de la Fundación Caja Rural de Mota del Cuervo, del bien inmueble patrimonial, 
para destinarlo a la futura construcción de un local de ensayo, auditorio y oficinas. 
 
3º.- Oficio de la Delegación Provincial de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda, 
remitiendo informe del servicio de ejecución y disciplina urbanística en relación al expediente 
del P.A.U. 7/2.008 “ Paraje de los Hornos “, del Area de Reparto AR-1.  
 
4º.- Oficio de la Consejería de Salud y Bienestar Social, remitiendo resolución provisional 
favorable a la concesión de subvención de 587.929,48 € para la financiación de los gastos de 
personal y mantenimiento del Centro Ocupacional, Centro de Día y Viviendas con apoyo para 
el ejercicio 2.010.  
 
5º.- Oficio de la Excma, Diputación Provincial de Cuenca, concediendo la subvención de 7.004 
€, para financiar las actividades de la universidad popular año 2.009. 
 
6º.- Oficio de la Consejería de Salud y Bienestar Social, remitiendo el Convenio de 
Colaboración suscrito entre la Consejería de Salud y Bienestar Social y el Ayuntamiento de 
Mota del Cuervo para el mantenimiento de la Ludoteca año 2.010.  
 
7º.- Oficio de la Consejería de Salud y Bienestar Social, remitiendo el Convenio de 
Colaboración suscrito entre la Consejería de Salud y Bienestar Social y el Ayuntamiento de 
Mota del Cuervo para el mantenimiento del Servicio Temporal para el ejercicio 2.010.  
 
8º.- Oficio del Juzgado de lo Social N º de Cuenca, comunicando que ha sido admitida a trámite 
la demanda interpuesta por Dña. María del Carmen Ramirez Molina contra el Ayuntamiento de 
Mota del Cuervo en materia de despido.  
 
9º.- Oficio de la Confederación Hidrográfica del Guadiana, remitiendo informe sobre existencia 
o inexistencia de recursos hídricos, sobre el proyecto programa de actuación urbanizadora con 
plan parcial de mejora y anteproyecto de urbanización del sector la Serna II de las Normas 
Subsidiarias.  
 
10º.- Oficio de la Exccma. Diputación Provincial de Cuenca, concediendo al Ayuntamiento de 
Mota del Cuervo un anticipo extraordinario de Tesorería por importe de 250.000 €.  
 
11º.- Oficio del Sepecam, remitiendo propuesta de resolución del Taller de Empleo “ Pozo del 
Zagarrón “ en Mota  del Cuervo. Quedan enterados.  
 
12º.- Oficio de la Vicepresidencia y Consejería de Economía y Hacienda, comunicando que el 
próximo día 30 de mayo finaliza el plazo de vigencia del convenio de colaboración suscrito 
entre este Ayuntamiento y la Junta de Comunidades de para la promoción de actividades 
empresariales en el Polígono Industrial “ La Serna “, y remiten la addenda al Convenio de 
Colaboración para prorrogar el Convenio.  
 
 
IV.- Ruegos y preguntas.- 
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 Miguel Olivares, manifiesta querer hacer un ruego al Alcalde y a la Junta de Gobierno 
en función de quien tome las decisiones para que a la hora de contratar cualquier servicio que 
sea necesario para la gestión del Ayuntamiento, aunque el importe de estas obras sea bajo, 
considera conveniente que se pidan ofertas a diferentes empresas, debido a que ha recibido 
quejas por parte de algún vecino, propietario de algún negocio, el cual parece ser que no le 
solicitan ofertas. 
 El Sr. Alcalde, manifiesta que lo normal es que se haga así. Lo que si es cierto según el 
Alcalde, es que hay algunos servicios que están más contentos con unas empresas que con 
otras, lo que ha podido hacer que se derive trabajo hacia otro sito, no obstante se intenta 
trabajar con todo el mundo, siendo criterio de la corporación repartir el trabajo en la medida que 
haya diferentes empresas. 
 También afirma el Alcalde que cuando la diferencia económica es considerable, hay 
que tener en cuenta que hay que ir regularizando el precio a través de la oferta y la demanda. 
 Miguel Olivares hace otra pregunta referente a la radio, manifestando que en la radio 
no hay programación participativa sino que se pone música. 
 El Sr. Alcalde pregunta que desde cuando observa esta cuestión. 
 Miguel Olivares, dice que desde  hace una semana, que en alguna ocasión ha 
sintonizado y no ha escuchado mas que música. 
 El Sr. alcalde no sabe exactamente a que se puede deber, apunta que Isabel Zarco, 
responsable de comunicación había sufrido un accidente en esos días. 
 El Alcalde reprocha a Miguel Olivares que la radio también es un medio del cual 
pueden hacer uso para participar en la gestión del Ayuntamiento y no lo hacen. 
 El Alcalde manifiesta estar previsto el traslado de la radio a la casa de cultura cuando 
esta esté terminada e informa de que nos ha visitado un ingeniero especialista en temas de 
radio para mejorar la emisión. 
 El Concejal de I.U. Ángel Luis Alcolado, toma la palabra y pide explicaciones al 
Teniente de Alcalde , por sus variaciones en cuanto a los datos del déficit del Presupuesto del 
año 2009. 
 El Alcalde toma la palabra y manifiesta que I.U, ha pedido una rectificación pública 
debido a que se hizo una afirmación pública manifestando que el déficit público del 
Ayuntamiento era de 350.000€. El Alcalde le dice a Jesús Regatero que él tiene como primer 
Teniente de Alcalde un borrador   de los avances presupuestario teniendo acceso a todo tipo 
de información como miembro de de la Junta de Gobierno que es. A Jesús Regatero, se le ha 
entregado un borrador del presupuesto y en la medida que se van recibiendo ingresos y se van 
reconociendo derechos se va modificando por lo que no se trata de un documento definitivo, 
puesto que hasta que no este preparado para llevarlo a Comisión de Hacienda, y después a 
pleno, dicho documento no tiene ninguna validez.  
 El Alcalde considera que debe de haber una rectificación pública, por parte de 
Regatero, de que ha habido una equivocación, puesto que no tiene que quedar en entredicho y  
más tratándose del primer Teniente  Alcalde, cual es la cuenta municipal y cual es el déficit 
municipal. Por lo  tanto el Acalde le trasmite que I.U. se ha sentido ofendida en este sentido, 
puesto que ha puesto en duda datos del Presupuesto General. 
 Jesús Regatero habla de una cifra de 340.000€. 
 El Sr. Alcalde lamenta que Regatero no tenga la valentía de reconocer públicamente 
que se está equivocando, siendo el déficit real el que recoge el informe de intervención. Por 
ello pide no transmitir datos falsos. 
 Belén Guerrero, asistente al pleno y vecina del pueblo, toma la palabra y  respecto a 
los despidos improcedentes, dentro del cual se encuentra su situación personal,  pregunta si  el 
proceso selectivo llevado a cabo para la nueva plaza de responsable de comunicación ha sido 
la oposición, cual fue el proceso llevado a cabo cuando ella estaba. 
 El Sr. Alcalde toma la palabra y le dice que todos sus derechos han sido reconocidas 
mediante una indemnización de más de 12.000€. Es por ello que le pide  Belén Guerrero que 
no se compare con ningún trabajador. Respecto a su proceso selectivo el Sr. Alcalde 
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manifiesta que se trataba de una bolsa de trabajo no siendo ella la que se quedara en primer 
lugar y por renuncia de la titular, fue ella la que accedió a dicho puesto de trabajo. Tras llevar 
varios años trabajando en el Ayuntamiento no significa ninguna condición de fijeza en un 
cuerpo de la Administración Pública. 
 Otro vecino toma la palabra y pregunta referente  a comentarios que oye acerca de la 
situación económica que vive actualmente  el Ayuntamiento. Pide que se diga la deuda real 
que tiene el Ayuntamiento. 
 El Alcalde responde dando cuenta de los datos obtenidos a través del Ministerio de 
Economía y Hacienda, resultando los siguientes: 
 Datos a 31 Diciembre 2008, existe una deuda por habitante de 176€. 
 Datos a 31 Diciembre 2009, existe una deuda por habitante de 189€. 
El incremento que supone del año 2009 respecto del año 2008 es de 12,53€ por habitante. 
Una vez aclarado esta cuestión, el Sr. Alcalde informa de que el Ayuntamiento tiene previsto de 
incrementar su deuda mediante la concertación de un préstamo a largo plazo con la siguiente 
finalidad: por un lado amortizar la póliza de crédito con Caja Madrid y por otro el pago de los 
contratos de opción de compra a los propietarios de terrenos del polígono  industrial público. 
Por lo tanto la previsión es concertar un préstamo entre 400.000-450000€, a lo largo del 
ejercicio. El Alcalde también manifiesta que está prevista una cuenta de crédito para las obras 
del plan E, habiendo una previsión a lo largo del ejercicio de poder llegar al límite legal del 25% 
de endeudamiento que es el que permite la ley. Afirma estar actualmente dentro de la 
legalidad. 
 Este vecino pregunta en esta ocasión por el número total de habitantes del municipio. 
 El Alcalde responde diciendo que el padrón con el que se ha calculado esta deuda ha 
sido a fecha del 1 enero de 2009 
 Este vecino termina su intervención manifestando el haber quedado convencido de que 
la deuda total del  Ayuntamiento no se dispara como ha oído. 
 El Alcalde manifiesta que no se trata de ninguna situación catastrofista. 
 
 

 
Y no habiendo más asuntos a tratar el Sr. Alcalde da por concluido el acto, levantando 

la sesión, siendo las 24:00 horas del mismo día de su comienzo, todo lo cual como Secretarío 
doy fé pública.        
 
 


